Prueba Diagnóstica  para  3ero. Secundaria
Año Escolar 2022 – 2023  
Matemáticas
NOMBRE Y APELLIDO: ________________________ FECHA: _____ SECCION: ___ #: _____
I. RESOLVER LAS SIGUIENTES OPERACIONES CON NÚMEROS ENTEROS

	a) 400 × (− 20+10) =


	b) (− 45+5) × (− 3) =




II. COMPLETE LA SIGUIENTE OPERACIONES
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III. DETERMINA LOS SIGUIENTES PRODUCTOS DE POTENCIA Y EXPRÉSELO CON SIGNO POSITIVO.

[image: image3.png]a) 25 x 2° b) 578 x 53




IV. CALCULA LOS SIGUIENTES COCIENTES Y EXPRÉSELO CON SIGNO POSITIVO.
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V. EXPRESA EL RESULTADO EN POTENCIA POSITIVA. 
[image: image8.png][(5)2]* =




VI. SELECCIONES LA RESPUESTA CORRECTA, EL ALGUNAS SITUACIONES DEBO DE VER EL PROCESO.

1. El resultado en su forma más simple de[image: image10.png]—(73+
5
x 82)°



   es: 

     a)  -8          b) -9             c) -10            d)   8
2.  El grado del término [image: image12.png]—5x3y?2



 con relación a la variable x es:
a) Dos                  b) Seis                  c) Tres                   d) Cinco 
3. Al multiplicar los monomios [image: image14.png](4a°b*)(—5a*b%)



 su resultado 
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4.  Dividir los monomios [image: image24.png]—9a’w’
258



su resultado simplificado es:  

 [image: image26.png]
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5. Al elevar el monomio   [image: image34.png](2a%b®)’



     su resultado es:
[image: image36.png]a)—8a®b**
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6. ¿Cuál es la solución de la ecuación   [image: image44.png]5xr+3=2x-3



  ?

a) -8                    b) -2                             c) 0                 d) 2

[image: image63.png]


7. ¿Cuál es el valor de x en la siguiente ecuación   [image: image46.png]3x+6=21
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?

a) 5          b) 13           c) 15           d) 18

8.- El máximo común divisor de 24, 48 es:

  a) 14               b) 24               c) 36                 d) 48
9.  La expresión matemática que representa el enunciado “Números que aumentados 2 unidades son mayores o igual a 5” es
[image: image50.png]a)n+2<5
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10. Determine el Mínimo Común Múltiplo (MCM) de  24 y 48 es:
  a) 14               b) 24               c) 36                 d) 48
Resolver las siguientes operaciones

1. Equivale a la suma de [image: image58.png]o |

|





2.  Es el resultado de multiplicar (simplificada)  [image: image60.png]9 10



=
3. El resultado de dividir (simplificada)  [image: image62.png]
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